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幌別小学校と幌別東小学校の統合に関する学校統合委員会 

第５回幌別東小学校区検討部会 議事録 

 

 

日時  令和５年１月２５日（水）１８時００分 

会場  鉄南ふれあいセンターホール（３F） 

出席者 （委員） 

     齊藤委員、赤坂委員、原委員、徳光委員、山田委員、鳴海委員、森委員、 

竹中委員 

    （事務局） 

堀井部長、中島参与、舘下次長、近間総務 G 総括主幹、西川原学校教育 G 総括

主幹、中井学務主幹、蓬田主査 

 

○部 会 長  時間となりましたので、これより幌別小学校と幌別東小学校の統合に関する学

校統合委員会の第５回幌別東小学校区検討部会を開催いたします。 

前々回以降、幌別町７丁目、８丁目の一部地域からの通学方法について協議を

続けていますが、前回は、去る１０月３日に開催した保護者説明会の結果を踏ま

えて、この地域からの通学方法に関し再度協議しました。 

その結果、説明会への参加者が１名と少なく、対象となる保護者への説明を尽

くしたとは言えない状況であることから、開始時間や開催場所を変更し、事前の

案内資料なども工夫した上で、再度説明会を開催することとなりました。 

本日は、まずは昨年１２月２１日に再度開催した説明会の結果を事務局から報

告してもらい、その結果を踏まえて、幌別町７丁目、８丁目の一部地域からの通

学方法に関し再協議していきたいと思います。 

されではさっそく、会議次第２の資料説明として、「通学方法に関する説明会

の開催結果について」、事務局より報告をお願いします。 

 

○事 務 局   （事務局より資料に基づき説明） 
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○部 会 長   事務局より、昨年１２月２１日に開催した説明会の開催結果について説明があ

りました。これについて、皆さんから質問などはありませんでしょうか？  

 

（質問なし） 
 

○部 会 長  次に、協議事項に移ります。「幌別町７～８丁目の一部地域からの通学方法に

ついて」協議したいと思いますが、さきほど事務局より説明のあった説明会の開

催結果を踏まえて、事務局で資料を用意しているとのことですので、まずはその

内容について説明を受けたいと思います。事務局、よろしくお願いします。 

 

○事 務 局   （事務局より資料に基づき説明） 

 

○部 会 長   事務局より、説明会の開催結果を踏まえて、教育委員会の方針に関し説明があ

りました。内容としては、参加者は決して多いとは言えない状況であったものの、

教育委員会に対し個別に問い合わせなども無かったことから、当初の方針どおり、

幌別町７～８丁目の一部地域は補助対象とせず、徒歩通学をお願いしたいとのこ

とです。これについて、皆さんから質問や意見などはありませんでしょうか？  

 

（質問・意見なし） 
 

○部 会 長  それでは、幌別町７～８丁目の一部地域、片道２ｋｍ弱の地域から幌別小学校

への通学については、遠距離通学費補助の対象とせず、徒歩通学をお願いすると

いうことでよろしいでしょうか？ 

 

（異議なしの声あり） 
 

○部 会 長    次に、会議次第４として、「統合に向けた今後の流れについて」情報提供があ

るようですので、この件に関し、事務局より説明をお願いします。 
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○事 務 局   （事務局より資料に基づき説明） 

 

○部 会 長   事務局より、「統合に向けた今後の流れについて」説明がありました。これにつ

いて質問などはありませんでしょうか？ 

 

（質問なし） 
 

○部 会 長   続きまして、会議次第５の「その他」についてですが、幌別東小学校区検討部

会としては、本日まで５回にわたり協議を行ってきましたが、今後に関し事務局

より説明をお願いします。 

 

○事 務 局  幌別東小学校区検討部会は、現在の幌別東小学校児童に関わる事項に関し協議

を行ってきましたが、今回を以って本部会の協議事項は終了したものと思います。

今後は、この部会でまとめた結論を学校統合委員会に持ち上げて、統合委員会に

場を移して協議を続け、最終結論を得ることになります。 

 

○部 会 長  事務局より今後の流れについて説明がありました。幌別東小学校区検討部会と

しての協議は今回で終了し、今後は学校統合委員会で議論を続けるとのことです。

これに関し委員の皆さんから質問などはありませんでしょうか？  

 

（質問なし） 
 

○部 会 長  最後に事務局より何かありますでしょうか？ 

 

○事 務 局  さきほどお伝えしたように、幌別東小学校区検討部会としての協議は本日で終

了となります。今後は、学校統合委員会に協議の場を移すことになります。学校

統合委員会本体の委員の皆さんに対しては、書面で開催日時等をあらためて連絡

いたしますのでよろしくお願いいたします。最後になりますが、部会員の皆様に

おかれましては、お忙しい中議論に参加いただきありがとうございました。 
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○部 会 長   それではこれで「第５回幌別東小学校区検討部会」を終了します。皆さん、長

時間にわたりありがとうございました。 


